Učenja veznikov sem se lotil tako, da sem sestavil razpredelnico. Natisnil sem že izpolnjeno in nekaj praznih, zato jih bom kasneje lahko na pamet rešil.
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	VRSTA PRIREDJA
	razmerje med stavki
	vezniki
	
	VEJICA
	

	VEZALNO
	zaporedna ali sočasna dejanja
	in, pa, ter
	
	če ni veznika

	POSLEDIČNO
	v prvem stavku je vzrok, v drugem posledica
	zato, zatorej
	
	vejico pišemo
	

	STOPNJEVALNO
	stopnjevanje (drugo dejanje je prevladujoče)
	ne le/samo – ampak/marveč/temveč tudi
	
	vejico pišemo

	SKLEPALNO
	sklep
	torej, zatorej
	
	vejico pišemo

	POJASNJEVALNO
	pojasnilo ali dokaz
	saj, namreč, kajti
	
	vejico pišemo

	PROTIVNO
	nasprotje (pričakujemo nekaj, a zgodi se nasprotno)
	a, ampak, vendar, toda, temveč, marveč
	
	vejico pišemo

	LOČNO PRIREDJE
	izbira (uresniči se le ena od možnosti)
	ali, ali – ali, bodisi – bodisi, ali pa
	
	ni vejice
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